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напружень на закон розподілу контактних характеристик пружних тіл, які 

взаємодіють. 

Зокрема, при постійному зовнішньому навантаженні вплив початкових 

напружень на напружено деформований стан пружного півпростору, в який 

втискується пружний кільцевий штамп з початковими напруженнями досить 

суттєвий. У випадку відсутності початкових напружень одержані результати 

співпадають з [2-3]. 

Отримані результати з врахуванням попередньо напруженого стану при 

контактній взаємодії можуть бути використані для регулювання контактних 

напружень і переміщень при розрахунках елементів конструкцій на міцність. 
Література 

1. Гузь О.М.; Бабич С.Ю.; Рудницький В.Б. Контактна взаємодія пружних тіл з 

початковими напруженнями.- Київ: Вища школа, 1995, 304с. 

2. Гривицкий Д. В.; Кизима Я. М. Осесиметричные контактне задачи теории 

упругости и термоупругости.- Львов, Вища школа1981,136 с.  

3. Бабич С.Ю., Глухов Ю.П., Лазар В. Ф. Построение точных решений динамаческих 

задач для тел с начальными напряжениями на основе комплексных потенциалов //Материалы 

VІ межн. научно практ. конф. “Актуальные вопросы и перспективы развития транспортного 

и строительного комплексов”. Белорусский государственный университет транспорта, 

Гомель.- 2020.-с.162-165.  

 

 

УДК 371.315.6 

БОКША Н. І.,  
Мукачівський державний університет 

 

СОЦІАЛЬНЕ ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК МЕТОД 

СТИМУЛЮВАННЯ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ  

 

Вагомою педагогічною проблемою сучасного освітнього процесу є 

підвищення мотивації до навчальної діяльності серед учнів старшої школи – 

школярів-підлітків. Для старшокласників життя у школі проходить під знаком 

необхідності вибору подальшого життєвого шляху, майбутньої професії, 

соціальної самореалізації тощо [1]. У 2018 році Україна взяла участь у 

Міжнародному дослідженні якості освіти PISA, в результаті якого стало відомо, 

що українські 15-річні підлітки мають значні труднощі у вирішенні завдань 

щодо реальних життєвих ситуацій, для розв’язання яких потрібно не 

репродуктивне відтворення набутих знань і вмінь, а здатність ефективно 

застосовувати їх у нових, нестандартних ситуаціях [2]. Тому залучення учнів до 

роботи над проєктами, які б сприяли розвитку особистості, життєвих орієнтирів 

та цінностей, були соціально значимими, є надзвичайно актуальним. 

Одним з найбільш успішних методів формування соціальної 

відповідальності та підготовки до свідомого життя учнівської молоді  у школі є 

розвиток молодіжного підприємництва. Соціальне шкільне підприємництво 

може стати успішною навчальною діяльністю учнів із виробництва та 

реалізації товарів чи послуг [3]. Модель шкільного підприємництва успішно 
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працює у США, Європі та Індонезії. Існують успішні ініціативи у країнах 

Східної Європи. 

Соціальне шкільне підприємство може займатися виробництвом будь-

яких товарів чи послуг, які не шкодять довкіллю та людям: шити одяг та 

аксесуари із вторинної сировини, вирощувати зелень, розробляти дизайн та 

надавати послуги тощо [2]. Таким чином, для продуктивної діяльності в межах 

шкільного підприємства важливо визначитися з товаром, що буде вироблятися, 

чи послугою, яка буде надаватися. Банком ідей для об’єктів виробництва в 

межах шкільного підприємства можуть стати навчальні проєкти, які 

виконуються учнями з дисциплін «Трудове навчання» та «Технології». 

На сьогодні в кількох українських та міжнародних організацій є 

прагнення підтримувати та розвивати шкільне підприємництво в Україні [3]. 

Основними заходами розвитку та забезпечення сталості даного концепту є: 

створення інформаційних та консультаційних матеріалів для учнів та шкіл; 

створення шкільних фірм та національної мережі шкільного підприємництва; 

організація конкурсів на найкращі шкільні підприємства та їхні продукти; 

створення екосистеми та фонду для підтримки шкільного підприємництва в 

Україні; розробка пропозицій для уряду щодо розвитку та імплементації 

концепту у сфері не- та формальної освіти [3]. 

Таким чином, соціальне шкільне підприємництво може стати ефективним 

методом формування в учнівської молоді соціальної відповідальності, розвитку 

практичних навичок до певної професійної діяльності, а також значно 

підвищити рівень вмотивованості до навчальної діяльності. 
Література  
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РОЛЬ РИЗИК – МЕНЕДЖМЕНТУВ СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

В сучасних умовах, завдяки розвитку високих технологій та зростаню 

рівня населення, запровадження карантинних заходів, локдауну,  відбувся 

перехід від економіки масового виробництва до економіки індивідуальних 

послуг. Підприємства мають справу з постйними ринками, де ваги набуває 

пошук альтернативних каналів продажу та пропозиція різних підходів та 

інновацій. Але, нажаль, все це супроводжується значним ризиком, який 

https://snvk.org.ua/osoblivosti-motivacii-navchannya-vidpovidno-do-vikovih-osoblivostej-uchniv-19-28-17-29-07-2020/
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http://sse.eef.org.ua/
https://nus.org.ua/view/shkilne-pidpryyemnytstvo-yak-zapustyty-biznes-do-18-ty-rokiv/
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